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1. Avetain L € L(K|[T)<2) pe wno L(a + bT + ¢T?) = ¢+ aT + bT?. Yrnodoyiote 1ig
181otpég mg L kat tig Sractdoeig tov avtictoxev 1810xepev, yia K = R, C, Z3, Z.

2. Atvetat o mivaxkag
a b
A= < . d) € My(R).

Bpeite kavég kat avaykaieg ouvOnkeg wote o mivakag A va €xel kapia, pia 1
dvo (mpaypatikég) Blotpég. e kabe mepimtwon e§etdote v alyeBpikn KAl T
YEQUETPIKY TIoAAarAdTTa KA 1610Turg.

3. 'Eoww V évag K-8lavuopatikog xopog didotaong 2 xat L € L(V).
(@) Eav n L éxet pia 8oty A pe yeowperpikn moAdaridomrta 2, dei§te ot o
riivakag g L og ripog onoadrnmote Baon B tou V eivatr o Al,,.
(B) Edav n L €xet 8vo Srakpitég 1610tpég Ay, Ao, 6eilte ou unapyet Baon B tou V

1éto1a wote o mivakag mg L g rpog 1 Baon B va sivatl daywviog.

4. 'Eoww V évag C-8avuopatxog xopog kat B = {vy, ve, v3} pia Baon tou. Opidoupe
10 ypappiko tedeotr) L € L(V) pe L(vy) = —2v1 — 20y + avs, L(ve) = vy + 3vg + bug
kat L(v3) = 2vg + vs.

(@) Ymodoyiote a,b € C téroa wote ta —1, 1 va eivat 16otipég tou L.

(B) Aeite ou yia tpég v a, b ou unodoyioate, 10 ouvoldo twv WGotpev ou L
etvatto {—1,1,2}.

(y) Bpeite pia Baon tou L g ripog v ortoia o mivakag tou L va givatl diayoviog.

5. Atvetat o mivakag

—2 10
A= =2 3 2 | e My(R).
3 -1 1

Yrodoyiote mivakeg P, D € M3(R), érou o P eivatr avuotpéyipog kat o D eivat
Slayoviog, tétotoug dote A = P - D - P~1. Yrniohoytote tov mivaka A%,



